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I. DENUMIREA PROIECTULUI: 

„Reabilitare sistem de colectare şi evacuarea apelor pluviale în exces din zona 

şos. Gh. Ionescu-Siseşti, sector 1, București” 

 
Proiectul se încadrează în Anexa nr. 2 pct.10 “Proiecte de infrastructură”- lit. b) proiecte 

de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto publice din 

Legea 292/2018 – „privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului” 

Proiectul propus nu intră sub incidenţa articolului nr. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 

107/1996, cu cu modificările şi completările ulterioare. 

Memoriul de prezentare a fost întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 

- privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului – Anexa 

5E. 

 

 

II. TITULAR: 

a) Beneficiar: APA NOVA BUCUREŞTI  
Adresa beneficiarului: str. Tunari nr. 60A, clădirea Ștefan cel Mare, etajele 6-9, sector 
2, cod poştal 020528 , Bucureşti 
Tel: 0213100274 
Fax: 0213124437 
Date de identificare reprezentanţi/împuterniciţi:Director General  Jorj - Mădălin 
Mihailovici 
 

b) Elaboratorul proiectului: S.C. AQUAPROIECT S.A.  
Adresa poștală: Splaiul Independenței nr. 294, sector 6, București 
Telefon: 021 316 00 35 ,  
fax: 021 316 00 35  
e-mail:office@aquaproiect.ro 
Inginer proiectant: Ing. Minerva Burchiu 
Manager: Ioana Drăgan 
Șef studiu protecţia mediului: Ing. Mihaela Cristina Iacobini 

 
 
III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT: 

3.1 Rezumatul proiectului; 

 Proiectul de faţă, „Reabilitare sistem de colectare şi evacuare ape pluviale în exces 

din zona Gh. Ionescu – Siseşti, Sect.1, Bucureşti” constă în preluarea  excesului de apă 

pluvială ce se acumulează în zonele joase ale sos. Gheorghe Ionescu – Siseşti prin creşterea 

capacităţii de preluare, transport a debitelor pluviale în exces din zonele joase,  constituind o 

soluţie pentru evitarea inundării zonei adiacente tramei stradale prin gurile de scurgere, 

respectiv căminele de inspecţie la ploi torenţiale. Proiectul asigură astfel pentru populaţia din 
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zona analizată evitarea discomfortului creat şi al efectelor directe şi indirecte asupra populaţiei 

şi  obiectivelor social-economice. 

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de implementarea infrastructurii 

adecvate de prevenire a riscului în zona expusa riscului din zona de analiză. 

Obiectivele specifice ale proiectului de investiţii ce urmăresc protecţia şi îmbunătăţirea 

calităţii mediului şi a standardelor de viaţă sunt după cum urmează: 

• creşterea capacitatii de preluare si transport a apei pluviale din zona de analiza; 

• eliminarea excesului de apa pluviala ce se acumuleaza in zonele joase ale sos. 

Gheorghe Ionescu – Sisesti si a efectelor de refulare a colectorului existent in 

conditiile unor ploi torentiale cu frecvente mai mari de o data pe an; 

• dimensionarea noului colector pentru preluarea apelor pluviale aferente sos. Gh. I. 

Sisesti si a debitului ce nu poate fi preluat de colectorul existent, in conditiile unei ploi 

cu frecventa de calcul 1/10; 

• cresterea capacitatii de preluare a debitelor pluviale in exces din zonele joase prin 

prevederea unor guri de scurgere suplimentare; 

• cresterea capacitatii de transport a debitelor pluviale in exces din zonele joase prin 

realizarea unui nou colector care sa se descarce in colectorul existent, intr-o sectiune 

cu o capacitate corespunzatoare; 

Proiectul „Reabilitare sistem de colectare si evacuare ape pluviale in exces din 

zona Gh. Ionescu – Sisesti, Sect.1, Bucuresti”, prin obiectivele sale, este în concordanţă 

cu obiectivul de îmbunătăţire a standardelor de viaţă ale populaţiei şi a standardelor de mediu 

şi de implementare a infrastructurii adecvate, proiectul contribuind substanţial la îndeplinirea 

angajamentelor de aderare a României la UE cu privire la dezvoltarea infrastructurii de mediu 

in conditii de management eficient al resurselor. 

Totodată, proiectul de faţă contribuie la: 

✓ îmbunătăţirea semnificativă a calităţii vieţii populaţiei locale; 

✓ asigurarea unui mediu propice pentru o creştere economică a zonei în viitor. 

Proiectul de faţă este o componentă a punerii unor baze solide de dezvoltare 

economică durabilă în zonă, obiectiv principal urmărit de Uniunea Europeană pentru ţările 

membre. 

 

3.2 Justificarea necesităţii proiectului; 

 Prezentul proiect „Reabilitare sistem de colectare si evacuare ape pluviale in 

exces din zona Gh. Ionescu – Sisesti, Sect.1, Bucuresti” este o lucrare cu o însemnată 

importanţă, ce are ca obiectiv principal eliminarea excesului de apa pluviala ce se acumuleaza 

in zonele joase ale sos. Gheorghe Ionescu - Sisesti, astfel încât pentru casele, blocurile, 

obiectivele sociale din zona, infrastructura (sos. Gh. Ionescu Sisești) să fie evitate pagubele 

produse de excesul de apă pluvială. 

 În zona analizată printre factorii care au generat pagube şi justifica necesitatea 

proiectului se pot enumera: 

• producerea de ploi torentiale ; 
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• capacitate redusa de preluare si transport a apelor pluviale in exces de catre colectorul 

existent ; 

• inundarea zonei de analiza prin refularea apelor pluviale combinate cu apele uzate 

manajere in conditiile unor ploi torentiale cu frecvente probabilistice de revenire de mai 

mult de o data pe an. 

 În zona şoselei Gh. Ionescu-Siseşti, colectorul în sistem unitar existent B7 Dn 100 - Dn 

150 cm este caracterizat prin pante reduse, iar la ploi torenţiale, acesta intră sub presiune şi 

inunda trama stradală. De menţionat că acest colector a fost dimensionat la ploi de 1/1, în 

prezent nemaifăcând faţă la preluare de debite de ape pluviale suplimentare, în condiţiile zonei 

în continuă urbanizare (şi impermeabilizare) a sos. Ghe. Ionescu Siseşti. 

Din cauza fenomenelor enumerate mai sus pericolul de inundaţii pentru ansamblele 

rezidenţiale ce se află pe şoseua Gh.Ionescu-Siseşti a devenit iminent, fiind expuse la risc 

inclusiv subsolurile, infrastructura şi obiectivele socio-economice (agenţi comerciali). Prin 

lucrările propuse, dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii, în zona Siseşti – Băneasa - 

Jandarmeriei, va oferi numeroase beneficii rezidenţilor. 

Urmare celor prezentate mai sus şi a datelor prezentate în capitolele anterioare ale 

proiectului, se impune realizarea unui colector nou cu rolul evitării pagubelor provocate de 

incapacitatea de preluare a apelor pluviale in exces din zona sos. Gh. Ionescu – Sisesti. 

 
3.3 Valoarea investiţie: 

Valoarea totală a investiţiei în lei şi euro (inclusiv TVA) este: 

 Investiţie din care C+M 

Opţiunea 1 (lei) 77.914.207,32 67.761.067,76 

Opţiunea 1 (euro) 15.804.098,85 14.635.219,82 
   

Opţiunea 2 (lei) 77.783.331,70 67.687.586,17 

Opţiunea 2 (euro) 15.777.552,07 14.619.349,06 

 

3.4 Perioada de implementare propusă; 

Perioada propusă pentru implementarea proiectului propus este de cca 19 luni.  

Durata implementarii va cuprinde mai multe faze:  

• durata proiectare - realizare documentaţie proiect tehnic şi obţinerea autorizaţiei 

de construire - 5 luni  

• durata procedurii de achiziţie - 2 luni 

• durata execuţiei lucrărilor - 12 luni 

 

3.5 Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă 

de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente); 

Planurile de situaţie ale întregului propiect propus sunt ataşate prezentei documentaţii 

şi sunt parte integrantă a acesteia (vezi anexe) 
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3.6 O descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale 

proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele). 

Planurile de situaţie ale întregului propiect propus sunt ataşate prezentei documentaţii 

şi sunt parte integrantă a acestuia (vezi anexe) 

 

3.6.1 Profilul şi capacităţile proiectului; 

❑ Amplasament: 

Lucrările proiectate vor fi amplasate în domeniul public, în zona de nord a Municipiului 

Bucureşti, pe şoseaua Gheorghe Ionescu-Siseşti, Sector 1, Bucureşti. 

Traseul colectorului nou va urmări trama stradală şi va fi amplasat pe şos. Gh. Ionescu 

– Siseşti, pe o lungime totală de 3220 m, între intersecţia cu şos. Bucureşti – Târgovişte (N0)  

şi aproximativ 80 m amonte de intersecţia cu b-dul. Ion Ionescu de la Brad (N25) unde se 

realizează descărcarea colectorului nou în colectorul existent (secţiune Dn1500).   

Suprafaţa ocupată definitiv de lucrări se consideră 0, având în vedere că toate lucrările 

prevăzute în cadrul investiţiei sunt subterane.  

Suprafaţa ocupată de aceste lucrări, pozate subteran, este de 5100 m2, fiind 

reprezentată de conductele de apă pluvială şi construcţiile anexe de pe traseul acestora 

(cămine, guri de scurgere). 

Suprafaţa ocupată de lucrările temporare necesare realizarii investiţiei (săpături pentru 

tranşee conducte şi construcţii anexe, desfacere şi refacere pavaje) este de 15 600 m2. 

A. Suprafate ocupate definitiv (mp) 

carosabil spatiul verde  total 

0 0 0 

B. Suprafete ocupate temporar (mp) 

carosabil spatiul verde  total 

20700 0 20700 

 

 Amplasamentul analizat se desfăşoară între cartierul Străuleşti şi cartierul Băneasa, 

accesul  realizându-se prin intermediul străzilor existente în zonă.    

❑ Constructiv 

Opţiunea “1” - varianta propusă – în care se propune racordarea amonte şi aval a 

colectorului existent cu cel nou.  

Colectorul existent va prelua debitul din amonte (Mogoşoaia şi Străuleşti) şi debitele 

menajere aferente sos. Gh. Ionescu-Siseşti, iar colectorul nou în condiţii normale, va prelua 

debitele pluviale aferente şos. Gh.Ionescu – Siseşti, urmând ca, în viitor, reţeaua de canalizare 

să poată fi utilizată în sistem separativ.  

Ca măsură de protecţie, în situaţii exceptionale, colectorul nou va prelua şi diferenţa 

de debit ce nu poate fi transportată de colectorul existent evitând astfel inundarea tramei 

stradale (la ploi cu caracter torenţial cu o frecvenţă probabilă de revenire mai ridicată decât 

cea de dimensionare iniţială a acestuia (1/1)).  
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Cele două colectoare vor fi conectate astfel: amonte-aval, prin camere de racordare 

(dotate cu sisteme de izolare) şi, punctual, prin două legături de transfer, amplasate amonte 

de punctele cele mai defavorabile din punct de vedere al cotei de inundare a tramei stradale. 

Aceasta opţiune oferă posibilitatea de bypass-are a colectorului existent (în zona 

Siseşti), în  caz de necesitate (avarii sau reabilitare), colectorul nou asigurând preluarea şi 

transferul debitelor menajere (Mogoşoaia, Străuleşti şi Siseşti), fără întrerupe funcţionarea 

reţelei de canalizare. 

 

3.6.2  Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după 

caz); 

 Pe amplasamentul propus sunt existente: 

❖ reţele edilitare în amplasament care ar necesita relocare/protejare, în măsura în 

care pot fi identificate 

În zona analizată, pe traseul noului colector, există reţele publice de alimentare cu apă 

potabilă, canalizare, gaz metan, telefonie, alimentare cu energie electrică şi iluminat public. 

Reţelele edilitare de serviciu sunt amplasate în carosabil şi în cele două trotuare cu lăţimea 

de 7 m.  

În cadrul proiectului a fost luată în considerare ipoteza extinderii reţelelor subterane de 

utilităţi în zona adiacentă şoselei, având în vedere că zona este în curs de urbanizare. De 

asemenea, prin soluţiile adoptate se vor asigura, dacă este cazul, relocarea/protejarea 

reţelelor edilitare existente pe traseul lucrărilor prevăzute, identificate din avizele deţinătorilor 

de utilităţi.   

Trasarea colectorului Siseşti pe planul de situaţie, precum şi a profilelor longitudinale 

s-a făcut ţinându-se cont de informaţiile preliminare privind amplasarea reţelelor subterane 

edilitare existente în planurile topo - reţele obţinute de la PMB, în planurile obţinute de la OCPI, 

cele din planul cu reţele de canalizare existente primite de la beneficiar şi informaţiile din 

ridicările topo realizate de Aquaproiect SA.  

În prezenta documentaţie s-au trasat câteva secţiuni transversale pe sos. G.I. Siseşti, 

cu poziţia informativă a reţelelor existente, pentru determinarea posibilităţilor de realizare a 

investiţiei şi determinarea eventualelor restricţionări.  

La faza de Proiect Tehnic se vor completata pe planul de situaţie, în profilele 

longitudinale şi transversale toate informaţiile actualizate primite prin avizele de la deţinătorii 

de reţele edilitare.  

La faza Proiect Tehnic vor fi analizate punctual zonele de interferenţă ale căminelor de 

vizitare şi a racordurilor la gurile de scurgere cu reţelele existente şi vor fi realizate lucrările 

necesare de deviere sau protejare, în conformitate cu situaţia reală din teren şi cu cerinţele 

deţinătorilor de utilităţi. 

Pe baza informaţiilor preliminare privind traseul conductelor noi, în cazul situaţiilor de 

intersecţie a căminelor sau a racordurilor la gurile de scurgere cu reţelele existente, se va 

analiza posibilitatea de deviere locală a reţelelor existente, astfel încât să poată fi realizate 

lucrările prevăzute în proiect. Dacă nu se pot respecta reglementările standardelor în vigoare 
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privind distanţele minime între reţele, vor fi prevăzute lucrări de protejare a reţelelor şi se vor 

respecta măsurile de siguranţă prevăzute prin avizul obţinut de la deţinătorii de reţele. 

Pentru zonele în care este necesară relocării unor conducte existente (şi funcţionale) 

astfel încât acestea să nu interfereze cu lucrările proiectate, se va lua în considerare realizarea 

(de către firme agrementate pentru acest tip de lucrări) a unui proiect de relocare / protejare 

reţea existentă (în funcţie de tipul reţelei edilitare), avizat de către deţinătorul de reţea, pe 

baza căruia să poată fi realizate lucrările necesare de protejare sau deviere, inclusiv de 

repunere în funcţiune a reţelei relocate.  

❖ posibile interferenţe cu monumente istorice/de arhitectură sau situri arheologice 

pe amplasament sau în zona imediat învecinată; existenţa condiţionărilor 

specifice în cazul existenţei unor zone protejate sau de protecţie 

Amplasamentul propus pentru execuţia investiţiei nu intersectează zone de protecţie a 

monumentelor istorice, dar se află în vecinătatea unor situri, astfel: 

 Situl arheologic „Străuleşti pod” (Străuleşti I.L.F.) cod RAN (Repertoriul Arheologic 

Naţional) – 179132.04, Cod LMI (Lista monumentelor Istorice) – B-I-s-B-17861. 

Situl este localizat în cartierul Străuleşti, pe malul nordic al lacului Griviţa, la cca. 150 

m E de intersecţia Bd. Bucureştii Noi cu şos. Bucureşti-Târgovişte şi Şoseaua Gheorghe 

Ionescu-Siseşti (fostă Străuleşti). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Situl arheologic „Străuleşti - Măicăneşti” cod RAN (Repertoriul Arheologic Naţional) 

– 179132.60, Cod LMI (Lista monumentelor Istorice) – B-I-s-A-17862. 

Situl arheologic este localizat în partea de N-E a municipiului Bucureşti, pe malul stâng 

al râului Colentina, între malul nordic al lacului Griviţa şi şoseaua Gh. Ionescu Siseşti, la E de 

pârâul Mogoşoaia. 
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 Situl arheologic „Aşezarea din epoca medievală timpurie de la Bucureşti - Vatra 

Nouă” cod RAN (Repertoriul Arheologic Naţional) – 179132.06, Cod LMI (Lista 

monumentelor Istorice) – B-I-s-A-17863. 

Aşezarea se află în cartierul Băneasa, la N şi la S de şos. Gheorghe Ionescu-Siseşti 
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 Situl arheologic de la Bucureşti - Băneasa sat cod RAN (Repertoriul Arheologic 

Naţional) – 179132.11, Cod LMI (Lista monumentelor Istorice) – B-I-s-B-17868. 

Situl se află în cartierul Băneasa, la intersecţia bulevardul Ion Ionescu de la Brad cu 

strada Constantin Dobrogeanu Gherea. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Având în vedere că lucrarea se desfășoară în zone cu situri arheologice, Constructorul 

are obligaţia, ca în cazul descoperirii unor vestigii arheologice, să anunţe imediat Muzeul de 

Istorie al Municipiului Bucureşti. 

❖ terenuri care aparţin unor instituţii care fac parte din sistemul de apărare, ordine 

publică şi siguranţă naţională 

Nu este cazul.  

 

3.6.3  Descrierea proiectului; 

Opţiunea propusă a fi implementată 

Pentru stabilirea tuturor parametrilor specifici de dimensionare a colectorului nou, s-a 

pornit de la condiţia ca cele două colectoare să fie calculate astfel încât să poată prelua 

împreună debitele maxime tranzitate fără ca trama stradală să fie inundată (la ploi cu caracter 

torenţial cu o frecvenţă probabilă de revenire mai ridicată decât cea de dimensionare initială 

a colectorului existent(1/1). 

Pentru stabilirea parametrilor specifici de dimensionare a colectorului nou s-au avut în 

vedere următoarele: 

a. suprafaţa totală a bazinului de canalizare considerat - 224,4 ha (Mogosoaia, Străuleşti, 

şos. Gh. Ionescu Siseşti); 
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b. debit total necesar a fi evacuat prin cele doua colectoare:  

▪  2,20 mc/s – în N0 (N0=intersectia Gh. Ionescu–Siseşti cu şos. Bucureşti–Târgovişte), 

debit evacuat prin colectorul existent;  

▪  3,16 mc/s – pe tronsonul N0 – N13 (N13 = aprox. 150 m amonte de intersectia şos. 

Gh.I. Siseşti cu str. Drumul Regimentului), evacuat astfel: 1,69 mc/s prin colectorul 

existent si 1,47 mc/s prin colectorul nou; 

▪  4,47 mc/s – pe tronsonul N13 – N25 (N25= aprox. 80 m amonte de intersectia şos. 

Gh.I. Siseşti cu b-dul. Ion Ionescu de la Brad) evacuat astfel: 3,05 mc/s prin colectorul 

existent si 1,42 mc/s prin colectorul nou; 

Astfel, în cazul opţiunilor analizate, caracteristici tehnice şi parametrii specifici rezultati sunt: 

•  colector nou cu lungimea totală de: L= 3220 ml – Opţiunea 1 si L= 3216 ml – Opţiunea 

2, realizat astfel: 

▪ din tuburi de PAFSIN Dn 1200 mm, SN 10.000 N/mp pe o lungime de L=1704 ml 

– Opţiunea 1 si L= 1700 ml – Opţiunea 2, pe tronsonul N0-N8.1, tronson realizat 

prin săpătură deschisă; 

▪ din tuburi de beton armat Dn 1200 mm, cu cep şi buză, cu lungime de 1516 ml, 

pe tronsonul N8.1 - N25, tronson care se va realiza prin foraj orizontal cu metoda 

pipe jacking; 

• două tronsoane de legătură între cele două colectoare, prevăzute pentru preluarea 

în colectorul nou a debitelor ce nu pot fi transportate de colectorul existent: 10 m 

lungime / tronson, realizate din PAFSIN Dn 500 mm SN 10.000 N/mp, executate prin 

săpătură deschisă; 

• colectoare secundare noi realizate din tuburi PVC SN8 Dn 250 mm îmbinate cu 

garnitură de cauciuc, în lungime totală de 150 ml, prevăzute cu 21 buc. cămine de 

vizitare, care preiau racordurile de la gurile de scurgere noi şi existente, realizate prin 

săpătură deschisă; 

• camere de racordare din beton armat (Opţiunea 1 – două camere, Opţiunea 2- o 

cameră), cu radier profilat pentru secţiunile colectoarelor, camera amonte fiind 

prevazută cu sisteme de izolare pentru ambele colectoare (vane plane de perete); 

• cămine de vizitare pe traseul colectorului nou, 64 buc. în Opţiunea 1 şi 65 buc. în 

Opţiunea 2, distanţate conform STAS 3051-91; 

•  guri de scurgere noi (21 buc.) care vor fi racordate la căminele de vizitare prin 

tronsoane de racord din PVC-SN8 Dn 160 mm; 

• racorduri din tuburi PVC-SN8 pentru preluarea gurilor de scurgere noi şi existente cu 

lungimea de 1534 m / Dn 160 mm; s-a considerat ca gurile de scurgere existente 

preluate (102 buc.) se află în stare optimă de funcţionare, fară degradări structurale, 

în lipsa unei expertize din care să rezulte necesitatea unor asemenea tipuri de lucrări 

 

Gurile de scurgere existente se vor decupla de la colectorul existent sau de la canalele 

de serviciu existente si vor fi preluate in colectorul nou direct sau prin intermediul unor canale 

de serviciu nou prevăzute. Pentru o parte din gurile de scurgere existente s-au păstrat 
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legăturile existente, având în vedere că sunt conectate la canalul de serviciu la care sunt 

conectate şi racorduri la consumatori.  

Colectorul existent preia debitul din amonte de şos. Gh. Ionescu-Siseşti şi apa 

menajeră aferentă Siseşti; colectorul nou preia debitul pluvial aferent şos. Gh. Ionescu-

Siseşti precum şi debitul în exces ce nu poate fi transportat de colectorul existent, în 

situaţii excepţionale. 

Colectorul nou preia apele pluviale prin gurile de scurgere stradale şi le descarcă 

în aval, unde panta colectorului existent este mai mare, astfel evitându-se inundarea 

strazii Ionescu- Siseşti. 

Din punct de vedere constructiv, în cadrul investiţiei sunt prevăzute următoarele tipuri de 

lucrări: 

▪ desfacere sistem rutier pe zonele afectate de lucrări; 

▪ săpături cu pereţi verticali susţinuţi cu lucrări de sprijinire şi umpluturi pentru pozarea 

în subteran a tronsoanelor de conductă, pentru realizarea incintelor de lansare / 

scoatere scut de forare, pentru pozarea căminelor de vizitare şi a gurilor de scurgere 

(toate lucrările de umplutură se vor compacta astfel încât să fie asigurat un grad de 

compactare Proctor de min. 95%); 

▪ lucrări de epuismente pe întreaga durată a execuţiei, funcţie de nivelul apei subterane 

şi de debitul de apă ce trebuie evacuat în vederea asigurării unui spaţiu de lucru uscat; 

▪ montarea tronsoanelor de conductă care se execută cu săpătură deschisă : PAFSIN 

Dn 1200 mm SN 10.000 N/mp (colector nou), PAFSIN Dn 500 mm SN 10.000 N/mp 

(tronsoane de legatura), PVC-SN8 Dn 250 mm (colectoarele secundare amplasate 

transversal în carosabil), PVC-SN8 Dn 315 mm (canale de serviciu relocate) şi PVC-

SN8 Dn 160 mm (racordurile gurilor de scurgere); 

▪ realizarea traseului prin foraj orizontal, prin metoda pipe-jacking, în conformitate cu 

prescripţiile aferente tehnologiei specifice de execuţie a acestui tip de lucrări;  

▪ realizarea căminelor de racordare amonte / aval şi a căminelor de vizitare din elemente 

prefabricate de beton (conform STAS 2448-82) şi a gurilor de scurgere cu sifon şi 

depozit din elemente prefabricate de beton (conform STAS 6701-82, STAS 816-80); 

▪ refacerea sistemului rutier pe zonele afectate de lucrări şi aducerea acestuia la starea 

iniţială. 

Colectorul nou prevazut va asigura transportul gravitational al apelor pluviale preluate 

şi o parte din apele menajere ce nu pot fi transportate de colectorul existent (in situaţii 

exceptionale), pantele radierului având valori cuprinse între 0,5 ‰ şi 5,5 ‰, în funcţie de 

configuraţia terenului de pe traseul acestuia. Racordarea radierului colectorului nou se va 

realiza la cota amonte a radierului colectorului existent, prin intermediul camerei de racordare 

amonte şi la 80 cm deasupra radierului colectorului existent, prin intermediul camerei de 

racordare aval.  

Camera de racordare amonte este prevazută cu vane plane de perete atât pentru 

colectorul existent Dn 1250 mm şi pentru colectorul nou Dn 1200 mm. În regim normal de 

funcţionare, vana de perete aferentă colectorului nou va fi în poziţie închisă, astfel încât debitul 
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ce vine din secţiunea amonte a sos. Gh. I. Siseşti va fi tranzitat prin colectorul existent. În 

situaţia producerii unor ploi torenţiale ce depăşesc capacitatea colectorului existent, debitul 

pluvial în exces va fi preluat de colectorul nou prin intermediul legăturilor de transfer (două 

bretele) dintre cele două colectoare, realizate pe traseul acestora. 

În situaţii de avarie sau de reabilitare a colectorului existent, vana plană de perete din 

camera de racordare amonte aferentă colectorului nou va fi deschisă, iar cea de pe colectorul 

existent va fi închisă, pentru a permite tranzitarea de către colectorul nou atat a debitului din 

amonte, cât şi a celor pluviale colectate de pe sos. Gh.I. Siseşti, precum şi realizarea lucrărilor 

de intervenţie la colectorul existent. 

Îmbinarea tuburilor cu mufa realizează o etanşare ridicată a conductelor diminuând 

astfel riscul alunecărilor de teren datorate exfiltraţiilor din reţeaua de canalizare sau al 

prăbuşirilor de pavaje datorită infiltraţiilor.  

Lucrările din cadrul proiectului se vor realiza astfel încât să nu fie afectată capacitatea 

de preluare şi transport a apelor menajere şi pluviale de către colectorul existent. Execuţia 

lucrărilor pentru realizarea obiectelor investiţiei se va realiza pe cât posibil fără afectarea  

circulaţiei în zonă, iar în situaţia în care acest lucru nu este posibil, se va obţine la faza de 

execuţie, de către constructor, aviz de la poliţia rutieră pentru devierea circulaţiei în anumite 

intervale orare, fără a crea inconveniente populaţiei care locuieşte în zonă. 

În perioada execuţiei, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, se va avea în vedere 

reducerea suprafeţelor afectate şi a timpului de execuţie pentru evitarea creerii unui disconfort 

îndelungat.  

Acolo unde este cazul se vor executa sprijiniri, iar lucrările de terasamente se vor 

executa mixt, mecanic şi manual. 

Lucrările propuse în prezenta documentaţie, în conformitate cu HG nr.766/1997, 

proiectul se încadrează în categoria “C” de importanţă, adică lucrări de importanţă normală. 

Constructorului îi revine sarcina de a respecta cu stricteţe toate prevederile 

normativelor de protecţia muncii în vigoare , referitoare la acest gen de lucrări si anume: 

La execuţia lucrării se vor respecta următoarele legi şi normative: 

- Legea securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006, 

- Legea nr. 10/1995 – Legea privind calitatea în construcţii 
- Legea nr. 107/1996 – Legea apelor 
- Legea nr. 292/2018 – Legea privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice şi private asupra mediului 
- Legea nr. 422/2001 – Legea privind protejarea monumentelor istorice 
-  C 56/2000 – Normativ pentru verificarea calităţii lucrărilor de construcţii şi 

instalaţii aferente. 
-  Norme specifice de securitatea muncii precizate în anexa II, precum şi Ordinul 

nr. 9/N/15.03.93 al M.L.P.A.T. ” Regulament privind protecţia şi igiena muncii în 
construcţii ” . 

 
3.6.4  Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a 

acestora; 

În perioada de implementare a proiectului se va utiliza motorina şi curentul electric 

pentru utilajele necesare. Alimentarea cu motorină se va realiza de la staţii de distribuţie 
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carburanţi autorizate, iar alimentarea  cu energie electrică se va realiza de la reţeaua publică 

prin aviz tehnic de racordare sau din generatoare electrice proprii.  

 

Principalele materiale şi materii prime necesare realizării lucrării sunt de tipul: 

- Tuburi de beton Dn 1200 mm; 

- Tuburi PAFSIN dn 1200 mm şi Dn 500 mm; 

- Tuburi PVC SN8 Dn 160 mm, Dn 250 mm şi Dn 315 mm; 

- Vane plane de perete; 

- Racorduri pentru tuburile PVC; 

- Palplanşe metalice, 

- Confecţii metalice şi material lemnos pentru lucrările de susţinere a săpăturilor; 

- Agregate naturale (de râu), sortate şi nesortate 

- Beton C8/10 

- Prefabricate de beton pentru cămine. 

Materialele de construcții utilizate în cadrul proiectului vor fi asigurate de către 

Antreprenorul lucrării de Antreprenorul lucrării de la furnizori de materiale şi agregate 

autorizaţi. Toate materialele ce urmează a fi folosite în construcţie vor fi însoţite de certificate 

de calitate şi conformitate aşa cum este prevăzut în legislaţia în vigoare. 

 

3.6.5 Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă; 

 Nu este cazul 

 
3.6.6 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia 

investiţiei; 

Pentru refacerea zonelor carosabile afectate de lucrările prin introducera conductelor, 

având structura de asfalt, acestea vor fi realizate astfel: 

• 4 cm beton asfaltic EB 16 rul 50/70 (BA16); 

• 6 cm mixtura asfaltică EB22,6 rul 50/70 ( BAD 22,6); 

• 20 cm piatră spartă;  

• fundaţie de balast până la stratul de protecţie din pietriş/balast a conductelor de 

canalizare.  

Suprafeţele afectate din zonele asfaltate, vor fie egale cu lăţimea tranşeii plus o lăţime 

suplimentară de 0,30 m de o parte şi de alta a tranşeii (dar nu mai mică de 1,50 m).  

Lăţimea refacerii fiind:  

Lref = Ltransee + 0,6 m (min. 1,50 m) 

 

În situaţia trotuarelor afectate de lucrările prin introducera conductelor, având structura 

din asfalt sau beton, acestea vor fi realizate astfel:  

• 4 cm beton asfaltic BA8; 

• 10 cm beton simplu C8/10; 

• 15 cm balast 0-25;  
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În cazul în care lăţimea tranşeei executate depăşeste lăţimea maximă a tranşeei 

stabilită prin prezenta documentaţie, se va aduce starea terenului la cea iniţială (existentă la 

momentul începerii săpăturii). Executantul va aplica metode corespunzătoare pentru sprijiniri 

şi consolidări în scopul păstrării lăţimilor tranşeelor în limitele prevăzute şi specificate prin 

proiect.  

Materialul rezultat din desfacerea sistemelor de suprafaţă (structuri rutiere) vor fi 

încărcate cu utilaje adecvate în mijloace de transport cu benă şi vor fi transportate în afara 

şantierului la depozitul de deşeuri zonal. 

 

3.6.7 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente; 

Nu este cazul. Accesul la punctele de lucru şi/sau organizările de şantier se va face pe 
drumurile existente. 
 
3.6.8 Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare 

Pentru faza de construire:  

- Lemnul folosit pentru construirea cofrajelor; 

- Material de balastieră aprovizionat din balastiere autorizate; 

Asigurarea apei potabile, în recipiente îmbuteliate, pentru consumul personalului 

muncitor, intră în atribuţiile Constructorului. 

 
3.6.9 Metode folosite în construcţie/demolare; 

În cea mai mare parte, lucrările de construcţii constau în:  

•  lucrări de terasamente  

- cu mijloace mecanice - săpături: excavator de capacitate mică;  

     - umpluturi: fadromă, buldo-excavator, mai mecanic; 

          - cu mijloace manuale:  - săpături, sprijiniri, aşternere pat de pozare, umpluturi;  

                                                - lucrări de montaj instalaţii tehnico-edilitare;  

• lucrări de instalații – montarea tuburilor de canalizare, realizarea instalațiilor, 

montarea căminelor de racord
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3.6.10 Planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară; 
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3.6.11 Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate; 

 Nu este cazul. În zona de interes a proiectului nu au fost identificate alte proiecte 
existente sau planificate. 
 
3.6.12 Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;  

Pentru atingerea obiectivelor proiectului au fost analizate, alături de Opţiunea 0 (a nu 

face nimic), două opţiuni de realizare a lucrărilor, şi anume: 

Opţiunea “0” – în care nu sunt propuse colectoare noi pentru preluarea debitului din amonte, 

colectarea şi transportul debitelor menajere şi pluviale. Acest scenariu nu îndeplineşte 

obiectivul proiectului şi reprezintă acceptarea situaţiei prezente în care există inundaţii şi 

refulări ale colectorului existent în medie de 3 ori pe an pe zona sos. Ghe. Ionescu Siseşti, cât 

şi inundarea o dată la 10 ani a zonei Străuleşti prin imposibilitatea de preluare a apelor pluviale 

în exces în cazul ploilor torenţiale. Totodată, această situaţie existentă se înrăutăţeşte pe 

măsură ce trece timpul, zona fiind în continuă dezvoltare urbanistică. Astfel, nerealizarea 

prezentului proiect reprezintă acceptarea unei situaţii ce implică atât discomfort periodic 

pentru rezidenţi şi persoanele ce tranzitează zona, condiţii improprii sanitare cât şi un impact 

negativ semnificativ asupra dezvoltării urbanistice a zonei din Nordul Bucureştiului. 

Opţiunea “1” - varianta propusă – în care se propune racordarea amonte si aval a colectorului 

existent cu cel nou. Colectorul existent va prelua debitul din amonte (Mogosoaia si Străuleşti) 

si debitele menajere aferente sos. Gh. Ionescu-Sisesti, iar colectorul nou in conditii normale, 

va prelua debitele pluviale aferente şos. Gh.Ionescu – Siseşti, urmand ca, in viitor, reteaua de 

canalizare sa poata fi utilizata in sistem separativ. Ca masura de protecţie, in situaţii 

exceptionale, colectorul nou va prelua si diferenţa de debit ce nu poate fi transportată de 

colectorul existent evitand astfel inundarea tramei stradale (la ploi cu caracter torenţial cu o 

frecvenţă probabilă de revenire mai ridicată decât cea de dimensionare initială a 

acestuia(1/1)). Cele doua colectoare vor fi conectate astfel: amonte-aval, prin camere de 

racordare (dotate cu sisteme de izolare) si, punctual, prin doua legaturi de transfer, amplasate 

amonte de punctele cele mai defavorabile din punct de vedere al cotei de inundare a tramei 

stradale.  

Această opţiune oferă posibilitatea de bypass-are a colectorului existent (in zona Sisesti), in  

caz de necesitate (avarii sau reabilitare), colectorul nou asigurand preluarea si transferul 

debitelor menajere (Mogoşoaia, Străuleşti si Siseşti), fara a intrerupe functionarea retelei de 

canalizare. 

Opţiunea “2” - în care se propune racordarea colectorului  nou la cel existent in zona aval. 

Colectorul existent va prelua debitul din amonte (Mogoşoaia şi Străuleşti) si debitul menajer 

aferent sos. Gh. Ionescu-Sisesti, iar colectorul nou in conditii normale, va prelua debitele 

pluviale aferente şos. Gh.Ionescu – Siseşti, urmand ca, in viitor, reteaua de canalizare sa 

poata fi utilizata in sistem separativ. Ca masura de protecţie, in situaţii excepţionale, colectorul 

nou va prelua şi diferenţa de debit ce nu poate fi transportată de colectorul existent evitand 

astfel inundarea tramei stradale (la ploi cu caracter torenţial cu o frecvenţă probabilă de 

revenire mai ridicată decât cea de dimensionare initială a acestuia(1/1)). Cele doua colectoare 



Memoriu de prezentare (conform Anexei 5E din Legea 292/2018)                                                                             
„Reabilitare sistem de colectare şi evacuarea apelor pluviale în exces din zona şos. Gh. 

Ionescu-Siseşti, sector 1, București” 
2022 

 

  

Documentaţie proprietate intelectuală S.C. AQUAPROIECT S.A. Bucureşti - Departament Protecţia Mediului  Pagina 21 

 

vor fi conectate astfel: aval, printr-o camera de racordare (dotata cu sistem de izolare) si, 

punctual, prin doua legaturi de transfer, amplasate amonte de punctele cele mai defavorabile 

din punct de vedere al cotei de inundare a tramei stradale. 

Descrierea lucrărilor şi a optiunilor sunt prezentate pe larg în cap.3.2.  

 
3.6.13 Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea 

de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, 

creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor); 

Nu este cazul. 
 
3.6.14 Alte autorizaţii cerute pentru proiect. 

  Avize si acorduri cerute pentru proiectul: “ Reabilitare sistem de colectare și evacuarea 

apelor pluviale în exces din zona Șos. Gheorge Ioanescu-Sisești sector 1 București”,  prin 

Certificatul de Urbanism nr : 915/R/1999608 din 10.12.2021 emis de Primăria Municipiului 

București 

- Aviz APA NOVA; 

- Aviz TELEKOM; 

- Aviz E- Distribuție Muntenia Sud; 

- Aviz STB SA; 

- Aviz Compania Municipală Termoenergetica București; 

- Aviz Compania Municipală Iluminat Public București SA; 

- Aviz NETCITY-TELEKOM; 

- Aviz DISTRIGAZ Rețele Sud; 

- Acord Administrația Străzilor; 

- Aviz Comisia de Coordonare Lucrări Edilitare – PMB; 

- Aviz Comisia de Circulație – PMB; 

- Aviz PMB – DGI- Direcția Generală Infrastructură, pentru corelare cu investițiile PMB; 

- Punctul de vedere/actul administrativ al autorităţii competente pentru protecţia 

mediului; 

- Aviz Brigada de Poliţie Rutieră (înainte de începerea lucrărilor); 

- Aviz MAI, SRI, MApN, STS. 

 
 
IV. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE:  

4.1 Planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a 

terenului 

Nu este cazul. Proiectul nu prevede demolare de clădiri. 

4.2 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului 

Nu este cazul. Deoarece proiectul nu prevede lucrări de demolare. 

4.3 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz 

Nu este cazul. Accesul la locaţiile proiectului se vor face pe drumurile comunale 

/tehnologice existente. 
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4.4 Metode folosite în demolare 

Nu este cazul. Proiectul NU prevede lucrări de demolare, ci doar dezafectare şi 

desfacere a unor clădiri rudimentare şi a unor împrejmuiri degradate. 

4.5 Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare 

Nu este cazul. Deoarece nu sunt prevăzute în proiect astfel de lucrări nu este cazul 

analizării unor alternative 

4.6 Alte activităţii care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea 

deşeurilor) 

Nu este cazul. Nu pot apărea deşeuri deoarece proiectul nu prevede lucrări de 

demolare. 

 
V. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI: 

5.1 Distanţa faţă de graniţe 

Nu este cazul. Niciuna din activităţile din lista anexă a Convenţiei EPSOO privind 

evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier nu se regăseşte în proiectul 

propus: "Reabilitare sistem de colectare  şi evacuare a apelor pluviale în exces din zona şos. 

Gh. Ionescu-Siseşti, sector 1 Bucureşti” şi nici nu se intersectează cu lucrările prevăzute în 

proiectul ce face obiectul acestei documentaţii. 

 
5.2 Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei 

monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor 

nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut 

de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi 

declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei 
monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 
2.314/2004, cu modificările ulterioare, şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de 
Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 

COD LMI DENUMIRE LOCALITATE ADRESA DATARE 

Distanța față 
de 

amplasamentul 
lucrărilor 
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S
tr

ă
u

le
ş
ti
 M

ă
ic

ă
n

e
ş
ti
 S

it
u

l 
a

rh
e

o
lo

g
ic

 

e
s
te

 l
o
c
a

liz
a

t 
în

 p
a

rt
e
a

 d
e

 N
-E

 a
 

m
u

n
ic

ip
iu

lu
i 
B

u
c
u

re
ş
ti
, 

p
e

 m
a

lu
l 
s
tâ

n
g

 

a
l 
râ

u
lu

i 
C

o
le

n
ti
n
a

, 
în

tr
e

 m
a

lu
l 
n

o
rd

ic
 a

l 

la
c
u
lu

i 
G

ri
v
iţ
a

 ş
i 
ş
o

s
e

a
u

a
 G

h
. 

Io
n

e
s
c
u

 

S
is

e
ş
ti
, 
la

 E
 d

e
 p

â
râ

u
l 
M

o
g

o
ş
o
a

ia
. 

secolele VI-VII, X-XI 
secolul XVI 

Cca 145 m 

B-I-m-A-17862.01 Necropolă Bucureşti 
Epoca medievală (Sec. 
XV - XVI) 

B-I-m-A-17862.02 Necropolă Bucureşti 
Epoca medievală (sec. 
XIV-XVI) 

B-I-m-A-17862.03 Aşezare rurală Bucureşti 
Epoca medievală (sec. 
XIV - XVI) 

B-I-m-A-17862.04 Aşezare Bucureşti 
Epoca medievală 
timpurie (sec. IX-XI) - 
Dridu 

B-I-m-A-17862.05 Aşezare Bucureşti 

Epoca migraţiilor (sec. 
VI - VII p. Chr.) - 
Ipoteşti-Ciurel-
Cândeşti 
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COD LMI DENUMIRE LOCALITATE ADRESA DATARE 

Distanța față 
de 

amplasamentul 
lucrărilor 

B-I-m-A-17862.06 
 

Aşezare Bucureşti 
Epoca romană şi post-
romană (sec. II - IV p. 
Chr.) 

B-I-m-A-17862.07 Aşezare Bucureşti 
Epoca bronzului 
mijlociu - Tei 

B-I-m-A-17862.08 Aşezare Bucureşti 
Epoca bronzului 
timpuriu – Glina III 

- Aşezare Bucureşti Neolitic 

B-I-s-B-17861 Străuleşti pod Bucureşti 
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Cca 100 m 

B-I-m-B-17861.01 
 

Aşezare Bucureşti 
Epoca migraţiilor (sec. 
VI - VII p. Chr.) 

B-I-m-B-17861.02 Aşezare Bucureşti 
Epoca daco-romană 
(sec. II - IV p. Chr.) 

- Aşezare Bucureşti Neolitic 

- Aşezare Bucureşti La Tène 

B-I-s-B-17863 
Bucureşti - 
Vatra Nouă  

Aşezare 
Bucureşti 

Aşezarea se află 
în cartierul 
Băneasa, la N şi 
la S de şos. 
Gheorghe 
Ionescu-Siseşti. 

Epoca medievală 
timpurie (sec. IX - XI) 

Cca 5 m 

B-I-s-B-17868 
Bucureşti - 

Băneasa sat 
Bucureşti 

Situl se află în 
cartierul Băneasa, 
la intersecţia 
bulevardul Ion 
Ionescu de la 
Brad cu strada 
Constantin 
Dobrogeanu 
Gherea. 

 

Cca 200 m 

- Aşezare Bucureşti 
Epoca medievală 
timpurie (sec. IX - XI) 

- Aşezare Bucureşti 
Epoca bronzului -      
Tei / III-IV 

 

5.3 Hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile 

fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind: 

 

5.3.1 Folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone 

adiacente acestuia; 

Folosinţa actuală a terenului, conform Certificatului de Urbanism nr.915/R/1998608 din 

10.12.2021 din  : domeniu public , în administrarea Administraţiei Străzilor. 

 

5.3.2 Politici de zonare şi de folosire a terenului; 

Nu este cazul 
 

5.4 Arealele sensibile; 

    Nu este cazul. 
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5.5 Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate 

sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie 

naţională Stereo 1970;  

Coordonatele lucrărilor propuse, în format digital cu referinţă geografică, în sistem de 
proiecţie STEREO 1970 sunt ataşate prezentei documentaţii şi sunt parte integrantă a 
acesteia. 
 
5.6 Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare. 

Nu este cazul. Deoarece proiectul prevede lucrări de reabilitare şi modernizare a 

sistemului de colectare şi evacuare a apelor pluviale existente. 

 
 
VI. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA 

MEDIULUI ALE PROIECTULUI, ÎN LIMITA INFORMAŢIILOR DISPONIBILE: 

A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor 

în mediu: 

 
6.1 Protecţia calităţii apelor: 

▪ sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; 
În perioada de execuţie a lucrărilor vor rezulta următoarele categorii de ape uzate: 

• Ape uzate fecaloid–menajere, rezultate din activitatea socială a personalului care 

execută lucrările (provin de la grupul sanitar şi de la bucătărie); 

• Substanţele reziduale -fecaloide- rezultate din toaleta ecologică amplasată în punctul  

de lucru , vor fi vidanjate şi transportate la staţia de epurare care deserveşte zona. 

Protecţia apelor de suprafaţă şi subterane şi a ecosistemelor acvatice are ca obiect, 

menţinerea şi ameliorarea calităţii şi productivităţii naturale ale acestora în scopul evitării unor 

efecte negative asupra mediului, sănătăţii umane şi bunurilor materiale: 

 Interzicerea evacuării la întâmplare a reziduurilor de orice fel care ar putea polua 

apa. 

Acestea trebuie colectate şi îndepărtate prin sisteme de canalizare sau instalaţii locale 

de colectare; 

 Controlul depozitării deşeurilor solide, astfel încât acestea să nu fie antrenate sau 

purtate în sursele de apă de suprafaţă sau subterane. 

Impactul asupra apelor se poate produce prin pierderi accidentale de carburanţi de la 

utilajele folosite la execuţia lucrărilor şi prin pierderi accidentale de materiale folosite la 

execuţia lucrărilor. Aceste forme de impact sunt reduse şi pot fi evitate prin instituirea unor 

măsuri simple de prevenire, aşa cum sunt: 

- Respectarea programului de revizii şi reparaţii pentru utilaje şi echipamente, pentru 

asigurarea stării tehnice bune a vehiculelor, utilajelor şi echipamentelor; 

- Operaţiile de intreţinere şi alimentare a vehiculelor nu se vor efectua pe amplasament, 

ci în locaţii existente cu dotări adecvate – staţii de distribuţie a carburanţilor – staţii 

specializate şi acreditate de tip PECO şi ateliere specializate de reparaţii utilaje şi 

autospeciale acreditate care operează în zonă; 
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- Dotarea locaţiei cu materiale absorbante specifice pentru compuşi petrolieri şi utilizarea 

acestora în caz de poluări accidentale.Aceste dotări fac parte din organizarea de 

santier, in sarcina Constructorului. 

Este strict interzisă aruncarea deşeurilor solide în cursurile de apă. Acestea vor fi 

colectate selectiv şi vor fi evacuate de pe amplasament în vederea valorificării/eliminării prin 

firme autorizate. 

▪ staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute; 
Nu este cazul. Apele uzate provenite de la bazinele vidanjabile ale toaletelor ecologice 

cu care vor fi dotate organizările de şantier, vor fi colectate de o societate specializată. 

Constructorul cu acordul Beneficiarului va încheia un contract de prestări servicii în acest 

sens. 

 
6.2 Protecţia aerului: 

▪ sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri; 
În perioada lucrărilor de construcţii-montaj, principalele surse de poluare a aerului le 

reprezintă utilajele din sistemul operaţional participant (săpătoare de şanţ, autotransportoare 

etc), echipate cu motoare termice omologate, care în urma arderii combustibilului lichid, 

evacuează gaze de ardere specifice (gaze cu conţinut de monoxid de carbon, oxizi de azot, 

şi sulf, particule în suspensie şi compuşi organici volatili metalici) în limitele admise de normele 

în vigoare. 

Factorul de emisie pentru activitatea de şantier propriu-zisă din perioada de execuţie 

poate fi calculat în funcţie de o serie de parametrii. 

În general, în activitatea de construcţie sunt generate particule cu diametru < 75 um 

(0,9 -18% - cu o medie de 2,9%) şi un conţinut de umiditate de 0,46 - 5% (cu o medie de 

3,4%). Aceste valori duc la obţinerea unui factor de emisie pentru particule în suspensie:           

E = 0.046480 kg/tonă care ţine cont atât de activitatea de decopertare, cât şi de cea de 

manipulare a betoanelor. 

Ţinând cont de cantităţile de materiale prelucrate/manipulate rezultă o cantitate de 

emisii de particule, la un nivel maxim de activitate, de aproximativ 1093,6 kg/lună. De 

asemenea, în evaluarea cantităţilor de noxe emise trebuie luate în considerare şi noxele 

provenind de la funcţionarea motoarelor utilajelor şi vehiculelor (ardere de motorină) şi 

deplasarea lor. 

Trebuie să ţinem cont şi de faptul că sursele discutate nu sunt surse controlate în sensul 

admis de Ordinul Ministrului nr. 462/93, şi deci nu poate fi luată în discuţie încadrarea emisiilor 

menţionate mai sus în prevederile acestui ordin. În calculul cantităţii de particule a fost luată 

în considerare şi circulaţia pe căile de acces, ce conduce la emisia de particule prin antrenarea 

lor de pe drumurile neasfaltate. 

Sursele principale de poluare a aerului pot fi reprezentate de: 

• Activitatea utilajelor de construcţie; 

• Transportul materialelor de construcţie; 

• Lucrările de excavare; 

• Manipularea materialelor de construcţie. 
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În cadrul şantierului sunt şi alte activităţi potenţial poluatoare pentru aer, de exemplu: 

alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi a mijloacelor de transport; întreţinere şi reparaţii utilaje. 

Aceste activităţi au o pondere redusă în poluarea aerului în perioada de execuţie, cantitatea 

totală de particule în suspensie fiind sub 1000kg/lună. 

Sursele de impurificare a atmosferei asociate activităţilor care vor avea loc sunt surse 

libere, deschise, având cu totul alte particularităţi decât sursele aferente unor activităţi 

industriale sau asemănătoare. Ca urmare, nu se poate pune problema unor instalaţii de 

captare-epurare-evacuare în atmosfera a aerului impurificat/gazelor reziduale. 

Referitor la emisiile de la autovehicule, acestea trebuie să corespundă condiţiilor 

tehnice prevăzute la inspecţiile tehnice care se efectuează periodic. 

Lucrările de organizare a şantierului trebuie să fie corect concepute şi executate, cu 

dotări moderne în baracamente şi instalaţii, care să reducă emisia de noxe în aer, apă şi pe 

sol. Concentrarea lor într-un singur amplasament este benefică, diminuând zonele de impact 

şi favorizând o exploatare controlata şi corectă. 

Procesele tehnologice care produc mult praf, cum este cazul umpluturilor de pământ, 

vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic sau se va urmări o umectare mai intensă a 

suprafeţelor. 

Drumurile de şantier vor fi permanent întreţinute prin nivelare şi stropire cu apă pentru 

a se reduce praful. În cazul transportului de pământ se va prevedea pe cât posibil trasee 

situate chiar pe corpul umpluturii astfel încât, pe de o parte, să se obţină o compactare 

suplimentară, iar pe de altă parte, să se restrângă aria de emisii de praf şi gaze de eşapament. 

Pentru evitarea depăşirii emisiilor de poluanţi în atmosferă se va regla corect regimul 

de funcţionare a utilajelor şi sistemul de alimentare şi se va menţine în limite normale starea 

tehnică a motoarelor. 

În condiţiile de funcţionare normală şi de respectare a instrucţiunilor de proiectare, nu 

vor afecta factorul de mediu aer.  

În cele ce urmează se fac câteva precizări legate de amprenta de carbon. Termenul de 

„amprentă de carbon” este utilizat frecvent pentru a indica contribuția activităților umane și a 

celor industriale în termeni de emisii de carbon. Pentru simplificarea raportării, acesta este 

exprimat în termeni de cantitate de dioxid de carbon (CO2) plus echivalentul acesteia în alte 

GES (CO2-eq) emise. O definiție sugerată recent pentru „amprenta de carbon” este „întreaga 

cantitate de emisii de gaze cu efect de seră (GES) cauzate de o organizație, un eveniment 

sau un produs” (Wiedmann, T. and Minx, J. (2008). A Definition of 'Carbon Footprint'. In: C. 

C. Pertsova, Ecological Economics Research Trends: Chapter 1, p. 1-11,  

Nova Science Publishers, Hauppauge NY, USA    

https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=5 

În conformitate cu prevederile ghidului EIB Project Carbon Footprint Methodology, 

activitățile specifice proiectului în perioada de operare nu se încadrează in cele pentru care 

este necesară calcul amprentei de carbon. În perioada de execuţie: activitățile care ar putea 

să se încadreze sunt cele legate de transport. Conform aceluiași ghid, pentru amprenta de 

carbon, nu se iau în considerare emisiile aferente transportului în perioada de execuţie.  

https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=5
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Cu toate acestea s-au estimat emisiile de CO2 in timpul construcţiei, valoarea acestora 

fiind de 3.064 t CO2-e in primul an de execuţie, respectiv de 2.188 t CO2-e in al doilea an de 

execuţie, valoare sub nivelul considerat „emisii semnificative” de 20.000 t CO2-e/an in 

conformitate cu prevedrile ghidului „EIB Project Carbon Footprint Methodologies - 

Methodologies for the Assessment of Project GHG Emissions and Emission Variations”. 

 
6.3 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 

Problemele de zgomot trebuie tratate conform cu prevederile din Hotărârea de Guvern 

nr. 493/2006 privind cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea 

lucrătorilor la riscurile generate de zgomot. 

Angajatorul trebuie să pună la dispoziţia angajaţilor echipamente individuale de 

protecţie împotriva zgomotului la valori ale zgomotului peste 80 dB(A). 

De la 85 dB în sus, zgomotul poate cauza afectarea permanentă a auzului. La valori 

peste 85 dB(A) purtarea echipamentului individual de protecţie de către angajaţi este 

obligatorie şi zona în care se înregistrează aceste valori se semnalizează corespunzător. 

Dacă nivelul mediu de zgomot al unei zile de muncă de opt ore depăşeşte 85 dB, trebuie luate 

măsuri de supraveghere a sănătăţii (examinări medicale ale auzului). 

Limita maximă de expunere: 87 dB(A). 

Se vor lua toate măsurile pentru minimizarea zgomotului și vibrațiilor rezultate în timpul 

lucrărilor. 

Astfel de măsuri trebuie să includă, dar nu sunt limitate la: 

- Toate echipamentele trebuie să funcționeze conform indicațiilor producătorului și să 

fie dotate cu tobe de eșapament adecvate; 

- Echipamentele fixe producătoare de zgomot trebuie menținute acoperite cu carcase 

antifonice; 

- Echipamentele cu funcționare intermitentă trebuie oprite pe durata în care nu sunt 

utilizate. 

În plus, Antreprenorul trebuie să ia în considerare acolo unde este necesar, 

următoarele măsuri de reducere a zgomotului: 

• Utilizarea de ecrane de protecţie; 

• Utilizarea de incinte antifonice pentru anumite echipamente fixe; 

• Amplasarea depozitelor de materiale în așa fel încât să creeze ecrane de 

protecţie; 

• Orientarea echipamentelor care produc zgomot în direcția în care deranjul 

vecinilor să fie minim. 

Se va respecta programul de lucru, respectându-se zilele libere oficiale. Efectuarea de 

lucrări în afara accestui program va fi aprobat de către Consultantul de Supervizare. 

 

6.4   Protecţia împotriva radiaţiilor: 

Nu este cazul. Proiectul nu prevede folosirea unor materiale radioactive sau care ar 
putea produce radiaţii periculoase. 
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6.5  Protecţia solului şi a subsolului: 

Sursele de poluanţi pentru sol şi subsol si ape freatice: 

• pentru faza de construire: - Eventuale scăpări de produse petroliere de la utilajele de 
lucru. 

• pentru faza de functionare: - Nu este cazul 
 
Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului: 

În faza de construire, platforma de spălare a roţilor utilajelor va fi prevazută cu separator 

de produse petroliere, racordat la reţeaua de canalizare. 

Atât în faza de construire, cât şi în faza de funcţionare, pentru colectarea gunoiului şi a 

deşeurilor a fost prevăzută o platforma betonata, dotată cu pubele de diverse capacităţi. 

Existenţa pe amplasament a unei cantităţi de material absorbant în caz de scăpări 

accidentale în faza de construire. 

Este obligatoriu ca, înaintea amplasării şantierului, să obţină acordul de mediu. 

Amplasamentul organizării de şantier se face, de preferinţă, în zone neîmpădurite, zone care 

şi-au pierdut total sau parţial capacitatea de producţie pentru culturi agricole sau silvice, 

stabilirea acestuia făcându-se pe baza studiilor ecologice, avizate de organele de specialitate. 

Pe parcursul desfăşurării lucrărilor de execuţie, se vor lua măsuri pentru asigurarea 

stabilităţii solului, corelând lucrările de construcţie cu lucrările de ameliorare a terenurilor 

afectate. La execuţia terasamentelor se va evita folosirea materialelor cu risc ecologic imediat 

sau în timp. 

O mare atenţie trebuie acordată extracţiei şi manipulării materialului de umplutură. 

Aceasta include selecţia zonei de unde se ia pămantul şi restaurarea acesteia. Zona de lucru 

va trebui readusă la stadiul iniţial sau chiar la o formă mai bună. 

Potenţialul impact al poluării solului şi subsolului în timpul perioadei de construcţie este 

nesemnificativ. 

Utilajele care deservesc activitatea vor fi verificate periodic pentru a nu funcţiona cu 

pierderi de uleiuri sau alte substanţe poluante. Orice defecţiune la utilaje sau maşini, care ar 

putea avea efecte negative asupra mediului va fi adusă la cunostinţa conducerii Şantierului, 

pentru a se lua măsurile necesare. 

La ieşirea mijloacelor de transport din zona de lucru acestea vor fi curăţate 

corespunzător. 

În organizarea de şantier, se vor utiliza grupuri sanitare ecologice, iar apele uzate 

menajere nu vor fi evacuate în emisari naturali sau la sol , ci vor fi colectate în recipiente 

special instalate. 

La executarea lucrărilor de construcţii se va avea în vedere ca: 

• perimetrul pe care va avea loc descărcarea şi depozitarea materialelor să fie cât mai 

restrâns posibil şi cât mai aproape de amplasamentul construcţiei propriu-zise ce se 

execută; 

• solul vegetal să fie decapat şi depozitat corespunzător astfel încât să nu se deterioreze, 

urmând ca după finalizarea lucrărilor de execuţie să fie repus în loc; 

• deşeurile rezultate vor fi colectate separat în funcţie de tip şi caracteristici, vor fi 

depozitate conform reglementarilor în vigoare şi vor fi predate unei societăţi autorizate; 
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• vor fi utilizate în principal drumuri de acces existente. 

 

În timpul execuţiei lucrărilor de construcţie, principalele surse de poluare ale solului sunt 

reprezentate de: 

• poluare accidentală prin deversarea de produse petroliere direct pe sol; 

• depozitarea necontrolată a deşeurilor sau a diverselor materiale de construcţie 

provenite din activităţile de construcţie desfăşurate în amplasament; 

• scăpările accidentale de produse petroliere de la utilajele de construcţie; în timpul 

manipulării acestora pot să ajungă în contact cu solul; 

• depozitarea direct pe sol a materialelor excavate în cadrul diverselor lucrări necesare. 

 

6.6 Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: 

Nu este cazul. Se menţionează că spaţiile verzi aflate în zona de interes a proiectului 

vor fi refăcute la starea iniţială, în cazul în care acestea vor fi afectate de implementarea 

proiectului. 

 

6.7 Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public: 

6.7.1  Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, 

respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există 

instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele; 

 Distanţa faţă de locuinţele aflate de o parte şi de alta a Şoselei Ghe. Ionesu-Siseşti 
este de cca 2-3 m. 
 Distanţele faţă de monumentele istorice a fost prezentată la capitolul 5.2. 

 

6.7.2 Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor 

protejate şi/sau de interes public; 

Măsuri propuse pentru perioada de construcţie: 
o folosirea cu precădere a drumurilor existente; 

o reducerea vitezei de deplasare şi menţinerea stării tehnice corespunzătoare a mijloacelor 

de transport; 

o limitarea emisiilor din gazele de eşapament prin verificări tehnice periodice ale 

autovehiculelor si al utilajelor folosite pentru transportul personalului şi al materialelor 

necesare; 

o întreţinerea permanentă într-o stare bună a mijloacelor de transport şi al drumurilor de 

acces; 

o în scopul reducerii nivelului de zgomot, manipularea materialului se va face cu atenţie; 

o evitarea desfăşurării lucrărilor in întervalul orar de odihnă al cetaţenilor din zonă, în aceste 

perioade se va folosi cu precădere forţa de muncă manuală, astfel încât impactul 

zgomotelor şi vibraţiilor asupra populaţiei să fie minim; 

 
6.8 Prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării 

proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: 
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6.8.1 Lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei 

europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate; 

Tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate  

În perioada de execuţie deşeurile rezultate sunt de următoarele categorii:  

Deşeuri municipale (menajere) produse de personalul care lucrează pe şantierul de 

construcţii. Deşeurile municipale vor fi colectate selectiv în europubele şi depozitate în locuri 

special amenajate, de unde se evacuează periodic la depozitul de deşeuri zonal. Cantitatea 

de deşeuri municipale variază în funcţie de numărul personalului angajat.  

Deşeurile tehnologice rezultate din activitatea de construcţii intră în categoria 

materialului inert şi pot fi utilizate ca atare la depozitul ecologic zonal.  

O atenţie deosebită şi exigentă trebuie să manifeste beneficiarul la recepţia finală 

pentru a obliga constructorul să efectueze corespunzător lucrările de refacere a terenului 

ocupat temporar de şantier şi de organizarea de şantier. Un volum important din aceste lucrări 

este reprezentat prin colectarea şi îndepărtarea deşeurilor tehnologice rezultate în urma 

diverselor faze de execuţie.  

Deşeurile ce ar putea fi generate de acest proiect sunt: 

• 15 01 06  - Ambalaje amestecate; 

• 17 01 01 – Beton; 

• 17 04 05 - Fier şi oţel; 

• 17 02 01 – Lemn; 

• 17 02 03 - Materiale plastice; 

• 17 05 04 – Pământ şi pietre; 

• 20 01 02 – Sticlă; 

• 20 01 11 – Textile; 

• 20 02 01 - Deşeuri biodegradabile; 

• 20 03 01 – Deşeuri municipale amestecate. 

De asemenea, mai pot rezulta ca deşeuri menajere nepericuloase: deşeuri 
biodegradabile produse de activitatea umană.  
 
6.8.2 Planul de gestionare a deşeurilor; 

        Deşeurile rezultate în perioada execuţiei lucrărilor  vor fi evacuate de pe amplasament 

prin grija firmei constructoare în vederea procesării sau predării la centre speciale de 

colectare, reciclare, eliminare.  

 Deşeurile menajere vor fi colectate în pubele şi evacuate la rampa ecologică de gunoi 

care deserveşte zona prin grija beneficiarului. Substanţele reziduale - fecaloide - rezultate din 

toaletele ecologice amplasate în incinta organizării de şantier vor fi vidanjate şi transportate 

la staţia de epurare care deserveşte zona. 

Deşeurile metalice rezultate sunt colectate, sortate şi predate spre valorificare, pe baza 

de contract, unei firme de profil. 

 Evidenţa gestiunii deşeurilor este ţinută de către personalul de la punctul de lucru şi 

monitorizată de către departamentul specializat al Beneficiarului.  
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 În vederea eliminării impactului negativ al deşeurilor asupra mediului şi sănătăţii umane 

se va ţine cont de următoarele:  

- se va ţine evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse şi a operaţiunilor 

cu deşeuri conform prevederilor HG 856/2002 şi Legii 211/2011;  

- este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate; 

- toate tipurile de deşeuri rezultate vor fi eliminate de pe amplasament şi depozitate pe 

baza contractelor încheiate cu firme autorizate. 

 

6.9 Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: 

6.9.1 Substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse; 

NU este cazul. În procesul tehnologic nu se utilizează substanţe chimice sau 

periculoase.  

 

6.9.2 Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi 

asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei. 

Nu este cazul. În procesele tehnologice specifice acestui tip de lucrări nu sunt folosite 

substanţe chimice periculoase, ca urmare nu este necesară asigurarea condiţiilor de protecţie 

a factorilor de mediu şi/sau sănătăţii umane. 

 

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a 

biodiversităţii. 

Resursele naturale folosite în procesul tehnologic vor fi achiziţionate din 

balastiere/cariere acreditate şi vor fi insoţite de certificate de calitate în conformitate cu 

legislaţia în vigoare. 

Solul rezultat în timpul procesului de construcţie va fi depozitat corespunzător şi va fi 

refolosit la acoperirea şi completarea săpăturilor. 

 

 
VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD 

SEMNIFICATIV DE PROIECT: 

 
7.1     Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii  

7.1.1 Impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane 

Impactul în perioada de construcţie, asupra populaţiei este mediu, datorat în special 

intensificării traficului în zona de interes a proiectului, dar de scurtă durată. 

În prioada de funcţionare, impactul este pozitiv şi de lungă durată, datorat apărării 

populaţiei şi a bunurilor acestora de inundaţii, reabilitatrea sistemului de colectare şi evacuare 

a apelor pluviale fiind un real ajutor eliminării surplusului de apă în cazul căderilor mari de 

precipitaţiii. 

De asemenea, proiectul contribuie la crearea a cca. 50 de locuri de muncă, temporare, 

pe durata implementării proiectului (în cadrul firmei Contractorului); 
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Sănătatea locuitorilor nu va fi afectată de implementarea proiectului nici în perioada de 

construire şi nici în perioada de funcţionare.  

 
7.1.2 Impactul asupra biodiversităţii 

Nu este cazul. 

Din punct de vedere al amplasării proiectului faţă de ariile naturale cu statut special de 

conservare, acesta se situează în afara zonelor de interes conservativ. Zona este antropizată, 

cu utilizari mixte. În perioada de implementare a proiectului, fiind lucrări limitate în timp şi într-

o zona antropizată, nu se prognozează un impact negativ cuantificabil asupra calităţii 

biodiversităţii din zona învecinată. 

 

7.2 Impactul asupra terenurilor, solului, folosinţelor 

În prezent, impactul direct în zona construită se înregistrează pe termen lung, pe 

perioada de viaţă a obiectivului. Nu se va înregistra impact indirect asupra solului urmare a 

activităţilor proiectului. Se va interzice efectuarea de intervenţii la mijloacele de transport şi 

echipamente la locul lucrării pentru a evita scăpări accidentale de produs petrolier şi se va 

achiziţiona material absorbant. 

Se va interveni prompt în cazul scurgerilor de produse petroliere, pentru a evita migrarea 

lor spre alte zone. 

 
7.3 Impactul asupra bunurilor materiale 

Nu este cazul. Proiectul nu influenţează şi nu foloseste nici un bun material al 

locuitorilor sau bunurile publice ale localităţilor, implementarea acestuia folosind integral 

bunurile constructorului şi ale Beneficiarului.  

 
 7.4 Impactul asupra calităţii şi regimului cantitativ al apei 

Prin proiect nu se prevede prelevarea de apă din sursa subterană sau de suprafaţă din 

zona amplasamentului. 

Nu se vor înregistra efecte asupra hidrologiei zonei şi nici nu vor fi afectate în secundar 

alte activităţi dependente de această resursă. Probabilitatea apariţiei unui impact asupra 

factorului de mediu apa ca urmare a implementării proiectului propus este nesemnificativă. 

Astfel, prin implementarea proiectului în condiţiile specificate anterior şi ţinând cont de 

caracteristicile zonei de amplasare, nu se estimează înregistrarea unui impact negativ, direct 

sau indirect, din punct de vedere cantitativ sau calitativ, asupra resurselor de apă la nivel local. 

 Înainte de începerea lucrărilor vor fi pregătite materiale de intervenţie în cazul 

scurgerilor pe sol sau în apă şi anume: baraje flotabile, baloţi de paie, materiale 

biodegradabile, unelte şi utilaje. 

  
7.5 Impactul asupra calităţii aerului 

Calitatea aerului reprezintă, conform SR 9081 - 1995, starea definită de ansamblul 

caracteristicilor sale cantitative şi calitative. 
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Gradul de poluare (nivelul de poluare) reprezintă concentraţia poluanţilor din aer, într-

un punct sau într-o zonă evaluată în raport cu anumite criterii (poluare de fond, concentraţii 

maxim admise, risc pentru sănătate). 

Pentru fiecare tip de poluant funcţie de procesele din care rezultă tipul zonei (zona 

protejată sau nu) se face comparaţia cu nivelele maxime admise prevăzute în norme şi 

standarde, care limitează concentraţiile de poluanţi permise. 

Zonele protejate reprezintă teritoriile cu zone de locuit, parcuri, rezervaţii naturale, zone 

de interes balneoclimateric, precum şi unităţile economice ale căror procese tehnologice 

necesită ca poluanţii din aer să fie sub pragul de acţiune.  

Emisiile de poluanţi reprezintă eliminarea în aer a poluanţilor de către diferite surse de 

poluare. Cele mai multe emisii apar la suprafaţa pământului în straturile inferioare ale 

atmosferei şi în funcţie de condiţiile meteorologice, în special când apare o inversiune termică, 

poluanţii se pot acumula în anumite zone, depăşind pragurile de alertă. Poluanţii emişi suferă 

schimbări în atmosferă ca urmare a dispersiei, reacţiilor chimice. 

 

Caracterizarea surselor de poluare din zona amplasamentului: 

Surse de poluare: 

În imediata vecinatate a amplasamentului nu sunt surse potenţiale de poluare.  

Conform OUG 196/2005 modificată cu Legea 17/2012 şi Ordinului 1032/2011 factorii 

de emisie utilizaţi pentru calculul cantităţilor de poluanţi emise în atmosferă de către surse 

staţionare care utilizează motorina sunt: 

f = 0,0132 kg NOx/l; 

f = 0,0006 kg SO2/l ; 

f = 0,0063 kg pulberi/l ; 

f = 0,000000008 kg cadmiu/l 

Pentru determinarea emisiilor provenite din arderea combustibilului în motoarele 

autovehiculelor s-a considerat cazul cel mai defavorabil: surse staţionare care utilizează 

motorina nonEuro. 

În perioada lucrărilor de construcţii-montaj, principalele surse de poluare a aerului le 

reprezintă utilajele din sistemul operaţional participant, echipate cu motoare termice 

omologate, care în urma arderii combustibilului lichid, evacuează gaze de ardere specifice, 

(gaze cu conţinut de monoxid de carbon, oxizi de azot şi sulf, particule în suspensie şi compuşi 

organici volatili metalici) în limitele admise de normele admise. În tabelul următor sunt 

prezentate valorile determinate, debitele masice şi CMA impuse de Legea 104/2011. 

 În concluzie, pentru factorul de mediu aer, putem aprecia că funcţionarea motoarelor 

produce o poluare în limite acceptabile pentru factorul de mediu aer (poluare nesemnificativă). 

Impactul prognozat asupra aerului este caracterizat astfel: 

- Negativ, redus, pe termen scurt; 

- Local ca arie de manifestare; 

- Efecte reversibile. 

Măsuri de diminuare a impactului 

Pentru diminuarea impactului asupra factorului de mediu aer se propun următoarele: 
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- verificarea tehnică riguroasă a autovehiculelor implicate în procesul tehnologic; 

- folosirea utilajelor dotate cu motoare performante cu emisii reduse de noxe; 

- folosirea cu precadere a fortei de munca manuală; 

- reducerea timpului de mers în gol a motoarelor utilajelor şi a mijloacelor de transport 

auto; 

- detectarea rapidă a eventualelor neetanşeităţi sau defecţiuni şi intervenţia imediată 

pentru eliminarea cauzelor; 

- udarea căilor de transport pe care circulă autocamioanele, în vederea reducerii până 

la anulare a poluării cu praf; 

- activităţile care produc mult praf vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic sau se va 

proceda la umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex: împrejmuire cu panouri, 

acoperirea solului decopertat şi depozitat temporar, etc) în vederea reducerii dispersiei 

pulberilor în suspensie în atmosferă; 

- nu se vor constitui niciun fel de alte surse de emisie de gaze poluante, în atmosferă – 

de exemplu foc deschis, alimentat de combustibili solizi/lichizi; 

- întreaga activitate se va desfăşura sub supravegherea atentă a coordonatorilor 

activităţii şi sancţionarea drastică a oricăror abateri disciplinare de la normele, 

regulamentele şi cerinţele proiectului de forare şi a celor conexe acestora. 

 

7.7 Impactul zgomotelor şi vibraţiilor 

Prin implementarea acestui proiect propus zgomotul poate fi generat doar în faza de 

execuţie. Precizăm că la acest moment al evaluării nu este posibilă estimarea nivelului de 

zgomot pentru fiecare tip de lucrare propus a fi realizat.  

Sursele generatoare de zgomot sunt adesea şi generatoare de vibraţii. De altfel, 

aproape toate activităţile care implică prezenţa umană în teren sunt generatoare de vibraţii, 

cea mai mare parte dintre acestea putând fi resimţite şi de animale, în funcţie de specie şi de 

distanţa faţă de sursa generatoare.  

În cazul acestui proiect vor fi folosite drumurile existente, iar nivelul de zgomot estimat 

va fi cel admis în imediata vecinatate şi în interiorul şantierului (punctului de lucru) acceptat în 

conformitate cu normativele în vigoare. 

Utilajele folosite şi nivelul de zgomot asociat, se regăsesec mai jos: 

- camion                               LW  100 dB(A); 

- excavator                           LW   103 dB(A); 

- buldoexcavator            Lw  109 dB(A); 

- mașină de compactat        Lw  106 dB(A) 

Activitatea de transport în cadrul şantierelor şi în perioada de exploatare a obiectivelor 

de investiţii, va avea o influenţă nesemnificativă faţă de situaţia existentă în zonele de 

amplasament. 

 
7.8  Impactul asupra peisajului şi mediului vizual 

În timpul realizării lucrărilor peisajul va fi afectat de prezenţa utilajelor şi a echipelor de 

muncitori. Se va înregistra un impact vizual negativ pe termen scurt, în perioada de 
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implementare a proiectului. Impactul va fi cel al unui şantier clasic de construcţii şi se va 

menţine pe toată durata de amenajare a obiectivului. 

Prin realizarea obiectivului nu se introduc activităţi cu caracteristici noi în peisajul 

natural, ci doar se completează facilităţile din zona de interes a proiectului – şos. Ghe- Ionescu 

Siseşti. 

Din punct de vedere al mărimii impactului se consideră următoarele aspecte: 

• nu se modifică elemente ale unui cadru natural, ci elemente ale unei zone incluse deja 

într-o zonă urbană; 

• nu se schimbă categoria de folosinţă a terenului; 

• nu se modifică în mod esenţial valoarea estetică actuală a peisajului existent. 

În cazul în care spaţiile verzi, aflate în zona de interes a proiectului, vor fi afectate de 
implementarea proiectului, acestea vor fi readuse la starea iniţială. 

 
 7.9 Impactul asupra patrimoniului istoric şi cultural 

Nu este cazul, deoarece punctele de lucru nu au legatură directă cu monumentele 

istorice, deşi sunt amplasate în imediata vecinatate a monumentelor istorice identificate în 

zona de interes a proiectului propus. 

 
7.10 Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor 

afectate); 

Nu este cazul. Zona de interes a proiectului se suprapune cu lucrările existente de 

canalizare şi pentru aceste amplasamente a fost obţinut Certificatul de Urbanism nr. 

915R/1998608 din 10.12.2021 emis de Primria Municipiului Bucureşti. 

Impactul se va manifesta doar local şi numai în perioada de implemenatare a 

proiectului, punctual - în punctul de lucru şi nu se prevede extinderea impactului chiar dacă 

acesta este nesemnificativ.  

 

7.11 Magnitudinea şi complexitatea impactului; 

Magnitudinea impactului este diferită în funcţie de procesele tehnologice desfăşurate, 

de condiţiile atmosferice, de numărul de utilaje şi echipamente aflate simultan în acţiune. 

Impactul cu caracter local, manifestat în special prin zgomot se va manifesta pe durata 

executării lucrărilor proiectului, în zilele lucratoare. Impactul va fi redus, temporar, cu caracter 

local, manifestandu-se in zona frontului de lucru şi a orgănizarii de şantier. 

Impactul este caracterizat ca minor, local pe termen scurt 

Impactul execuţiei lucrărilor se va putea diminua prin reducerea la minim a duratei de 

execuţie, evitarea perioadelor inadecvate din punct de vedere meteo-climatic, precum şi 

printr-o execuţie îngrijită şi o organizare atentă a acestora. 

 
7.12 Probabilitatea impactului; 

Având în vedere că va fi un şantier în lucru, există probabilitatea ca acest impact să 

se manifeste , chiar dacă acesta este nesemnificativ. 
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7.13  Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului; 

Impactul asupra factorilor de mediu se va manifesta numai în perioada de 

construcţie/implementare aferenta acestui obiectiv de investiţii. Impactul va avea o frecventa 

variabila (in funcţie de programul de execuţie si tipul lucrărilor executate).  

Implementarea măsurilor obligatorii de prevenire şi reducere a impactului negativ 

asupra mediului, vor contribui la scăderea duratei şi frecvenţei unor tipuri de impacturi 

negative. 

 

7.14 Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra 

mediului; 

Impactul execuţiei lucrărilor se va putea diminua prin reducerea la minim a duratei de 

execuţie, evitarea perioadelor inadecvate din punct de vedere meteo-climatic, precum si 

evitarea desfăşurării de lucrări generatoare de zgomote, vibraţii, emisii de gaze de eşapament. 

Se apreciaza ca acest proiect va avea o influenţa benefică pentru locuitori din zonă.   

 

7.15 Impact cumulativ 

Impactul generat de lucrările prevăzute în proiect este nesemnificativ având în vedere 

concluziile prezentate mai sus la cap. 3.18 privind relaţionarea cu alte proiecte în 

derulare/preconizate. Astfel, având în vedere zona amplasamentului - deja puternic 

antropizată şi datorită faptului că în zona de inetres a proiectului nu au fost identificate alte 

proiecte existente sau planificate se apreciază ca impactul cumulativ este nesemnificativ 

pentru toţi factorii de mediu. 

În concluzie noul obiectiv nu va produce impact nici direct, nici indirect şi nici cumulativ 

asupra celorlalte activităţi existente în zonă şi va respecta toate obiectivele privitoare la 

protecţia mediului (apă, aer, sol, subsol, sănătate publică, biodiversitate etc). 

 

7.16  Natura transfrontalieră a impactului. 

Nu este cazul.  

 

VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI - DOTĂRI ŞI MĂSURI 

PREVĂZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANŢI ÎN MEDIU, 

INCLUSIV PENTRU CONFORMAREA LA CERINŢELE PRIVIND MONITORIZAREA 

EMISIILOR PREVĂZUTE DE CONCLUZIILE CELOR MAI BUNE TEHNICI 

DISPONIBILE APLICABILE. SE VA AVEA ÎN VEDERE CA IMPLEMENTAREA 

PROIECTULUI SĂ NU INFLUENŢEZE NEGATIV CALITATEA AERULUI ÎN ZONĂ. 

Programul de monitorizare a factorilor de mediu pe parcursul execuţiei lucrărilor 

proiectului va fi întocmit de către Constructor şi va fi urmărit şi respectat cu stricteţe de tot 

personalul lucrător. Monitorizarea respectării planului va fi supavegheată de către specialiştii 

Primăriei Municipiului Bucureşti, ai Gărzii de Mediu, Agenţiei pentru Protecţia Mediului 

Bucureşti şi de reprezentanţii beneficiarului proiectului.. 
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IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ŞI/SAU PLANURI/ PROGRAME/ 

STRATEGII/ DOCUMENTE DE PLANIFICARE: 

 
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative 

naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a 

Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile 

industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a 

Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor 

de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de 

abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului 

European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică 

comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului 

European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un 

aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a 

Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, 

şi altele). 

 Nu este cazul. 
 
B. Se va menţiona planul/ programul/ strategia/ documentul de programare/ planificare 

din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. 

 Nu este cazul. 
 
 

X. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER: 

10.1  Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier; 

În vederea desfăşurării lucrărilor de execuţie în condiţii optime pentru prezentul 

obiectiv, sunt necesare lucrări provizorii privind organizarea de şantier. 

Organizarea şantierul va cuprinde amplasarea de obiecte provizorii, precum: 

• magazia provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiar muncitori şi depozitare 

scule ; 

• tablou electric; 

• punct PSI; 

• platformă depozitare materiale. 

Materialele de construcție cum sunt nisipul, tuburile PVC, cămine, se vor putea 

depozita și în incinta proprietății, în aer liber, fără măsuri deosebite de protecţie. Materialele 

de construcţie care necesită protecţie contra intemperiilor se vor putea depozita pe timpul 

execuţiei lucrărilor de construcţie în incinta magaziei provizorii. 

Magazia provizorie poate fi realizată din materiale uşoare pe o structură de lemn cu 

închideri din scânduri de răşinoase cu dimensiunile în plan de 2,00m x 3,00 m, amplasată pe 

o placă de beton, sau poate fi un container modular prefabricat cu structura metalică, închis 

cu panouri sandwich. 
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Magazia provizorie va fi racordată la reţeaua de energie electrică printr-un branşament 

temporar la reţeaua de joasă tensiune, numai cu acordul S.C. ELECTRICA S.A. În ceea ce 

priveşte canalizarea menajeră, se impune constructorului ca în organizarea de şantier să 

includă dotarea cu cabine de WC ecologice. 

Şantierul va fi împrejmuit cu panouri pentru a nu permite accesul persoanelor străine 

în interiorul acestuia şi astfel să fie împiedicată producerea de accidente. 

Utilajele folosite vor fi alimentate de generatoare proprii, însă acolo unde va fi cazul, cu 

acordul S.C. ELECTRICA S.A, se pot face branşamente la reţeaua de joasă tensiune. 

Apa necesară utilizată în diferite etape ale lucrărilor de construcţii, va fi asigurată prin 

intermediul unei cisterne. 

Impactul advers al proiectului se presupune că se va limita la probleme legate de 

perioadele de execuţie a lucrărilor de construcţii. Deoarece lucrările se presupune că vor fi 

semnificative, acest fapt ar putea cauza disfuncţionalităţi însemnate în operaţiunile cotidiene 

ale localnicilor. Aceste aspecte se vor înregistra pe durata lucrărilor de execuție şi pot fi 

contracarate sau prevenite prin metode adecvate de construcţie şi un management al traficului 

potrivit, inclusiv notificarea, în timp util, a populaţiei susceptibilă a fi afectată de lucrări. 

Sursele de poluare a mediului identificate în faza de execuţie a lucrărilor de construcţii 

prevăzute în prezentul studiu, pot fi următoarele: 

▪ praf, datorat manipulării solului de către utilaje; 

▪ zgomot, rezultat al funcţionării utilajelor şi echipamentelor necesare; 

▪ perturbarea temporară a peisajului zonei; 

▪ deşeuri, rezultate din procesul tehnologic şi cel de manipulare a materialelor. 

La realizarea lucrărilor de construcţii propuse în prezentul proiect, se recomandă, 

următoarele măsuri menite să reducă la minimum poluarea mediului: 

▪ utilizarea de materiale şi tehnologii moderne, cu performanţe ridicate, uşor de 

manipulat şi aplicat, care să nu aibă influenţe negative asupra factorilor de 

mediu; 

▪ organizarea de şantier să ocupe o suprafaţă de teren cât mai redusă; 

▪ stocarea şi evacuarea atentă a materialelor de construcţii periculoase din punct 

de vedere al siguranţei factorilor de mediu, precum şi a deşeurilor rezultate în 

urma lucrărilor de construcţii; 

▪ pentru evitarea poluării aerului cu praf şi vapori pe durata lucrărilor de 

construcţie se recomandă controlul acestora cu apă sau cu alte mijloace; 

▪ în cadrul proiectului tehnic la toate articolele de lucrări ce au implicaţii asupra 

mediului se vor prevedea corecţii care să diminueze impactul negativ asupra 

mediului. 

Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau 

a incendiilor. 

Pentru a preveni declanşarea unor incendii se va evita lucrul cu şi în preajma surselor 

de foc. Dacă se folosesc utilaje cu acţionare electrică, se va avea în vedere respectarea 

măsurilor de protecţie în acest sens, evitând mai ales utilizarea unor conductori cu izolaţie 

necorespunzătoare şi a unor împământări necorespunzătoare. 
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Se vor amenaja puncte de colectare sortată a deşeurilor din hârtie şi carton, fier, 

material plastic, deşeuri alimentare, prin amplasarea de containere speciale pentru fiecare tip 

de deşeu, acestea urmând a fi colectate săptămânal de către o societate de salubrizare. 

Vor fi nominalizate persoanele responsabile cu întreţinerea şantierului şi, în mod 

special, a căilor de acces pietonal şi de circulaţie a autovehiculelor. 

Se va păstra întotdeauna curăţenia căilor de acces care intră / ies din şantier, 

adunându-se eventualele deşeuri şi materiale de construcţii rezultate în timpul lucrărilor de 

aprovizionare şi transport. 

Se va evita pe cât posibil producerea de zgomot şi vibraţii. 

Se vor lua măsuri suplimentare de protecţie la încărcarea, descărcarea şi transportul 

materialelor pulverulente, pentru a evita contaminarea cu praf a zonelor adiacente şantierului. 

Se vor lua măsuri pentru evacuarea controlată a deşeurilor, cu o gestiune clară, conform 

legislaţiei de mediu transpusă prin H.G. nr. 856 / 2002 privind gestiunea deşeurilor. 

 

 

XI. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, 

ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN 

CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE: 

După finalizarea lucrărilor de construire, se va dezafecta organizarea de şantier. 

Aceasta etapă presupune dezafectarea platformei, golirea şi curăţarea separatorului de 

produs petrolier, curăţarea terenului de posibile resturi de materiale de construcţie. Lucrările 

de dezafectare se vor face în condiţii de protecţie pentru calitatea factorilor de mediu. 

• lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz 

de accidente şi/sau la încetarea activităţii; 

• aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări 

accidentale; 

• aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei; 

• modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a 

terenului. 

 

XII. ANEXE: 

➢ Anexa 1 - Certificat de Urbanism nr. 915 din 10.12.2021 – Primăria Mun. Bucureşti- 

Primar general 

- Planuri anexă al Certificatului de Urbanism. 

➢ Anexa 2 Tabel coordonate STEREO 70; 

➢ Anexa 3. – Decizia etapei de evaluare iniţială nr. 4 din 18.01.2021 emisă de A.P.M. 

Bucureşti – înreg cu nr. 804/18.01.2021; 

➢ Anexa 4 – Avize obţinute:  

- Aviz TELEKOM nr. 100/05/03/01/0180 din 21.01.2022 + planuri anexă; 

- Aviz Apa Nova Bucureşti nr. 92208991 din 23.05.2022 

- Aviz E-DISTRIBUŢIE Muntenia S.A – nr. 09416809 din 07.04.2022 + plan anexă; 
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- Aviz STB S.A. – B.A.E.– nr. 1555104 din 16.02.2022 + planuri anexă; 

- Aviz T.E.B. Compania Municipală Termoenergetica Bucureşti – nr. 3733 din 

17.01.2022 + planuri anexă; 

- Aviz edilitar – Compania Municipală Iluminat public Bucureşti S1 – nr. 200/25.01.2022; 

- Aviz favorabil Compania Municipală Iluminat public  Bucureşti S2 – nr. 200/25.01.2022 

+ planuri anexă; 

- Aviz traseu – Netcity Telecom – seria 16826AL din 26.01.2022 + planuri anexă; 

- Aviz favorabil – Distrigaz Sud Reţele nr. 2106/317.285.003 din 03.02.2022 DWG + 

planuri anexă; 

- Aviz de traseu – Administraţia Străzilor Bucureşti – nr. 2519 din 21.02.2022; 

- Aviz Comisia Tehnică de Circulaţie – Primăria Mun. Bucureşti Direcţia Transporturi – 

nr. 3874/714 din 02.02.2022 + planuri anexă; 

- Aviz M.A.I. Direcţia generală logistică – nr. 568.797 din 07.03.2022 + planuri anexă; 

- Aviz S.R.I.  U.M. 0362 Bucureşti nr. 27380 din 25.01.2022; 

- Aviz M.Ap.N. Statul Major al Apărării nr. DT – 944 din 02.02.2022; 

- Aviz Serviciul de Telecomunicaţii Speciale U.M. 0500 Bucureşti – nr. 13153 din 

08.02.2022 şi Convenţie S.T.S. nr.13307 din 04.02.2022; 

- Adresă PMB- Direcţia Generală de Investiţii nr. 3878/332/18.02.2022; 

- Aviz Primăria sector 1 – nr. 17/E/AP din 08.02.2022. 

 

➢ Anexa 5 – Planuri  

▪ planuri de încadrare în zonă 

 
Anexele menţionate mai sus sunt prezentate ataşate prezentei documentaţii în Volum 

Anexe – în format digital şi sunt parte integrantă al prezentei documentaţii. 
 
 
 

XIII. PENTRU PROIECTELE CARE INTRĂ SUB INCIDENŢA PREVEDERILOR ART. 28 

DIN ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI NR. 57/2007 PRIVIND REGIMUL 

ARIILOR NATURALE PROTEJATE, CONSERVAREA HABITATELOR NATURALE, 

A FLOREI ŞI FAUNEI SĂLBATICE, APROBATĂ CU MODIFICĂRI ŞI COMPLETĂRI 

PRIN LEGEA NR. 49/2011, CU MODIFICĂRILE ŞI COMPLETĂRILE ULTERIOARE, 

MEMORIUL VA FI COMPLETAT CU URMĂTOARELE: 

Nu este cazul 
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XIV. PENTRU PROIECTELE CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU AU LEGĂTURĂ CU 

APELE, MEMORIUL VA FI COMPLETAT CU URMĂTOARELE INFORMAŢII, 

PRELUATE DIN PLANURILE DE MANAGEMENT BAZINALE, ACTUALIZATE: 

Nu este cazul. 
 

XV. CRITERIILE PREVĂZUTE ÎN ANEXA NR. 3 LA LEGEA NR. 292 DIN 2018 

Nu este cazul. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Şef studiu mediu, 
      Ing. Mihaela Cristina Iacobini 

     S.C. AQUAPROIECT S.A. 
 

 
 
 


